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①利用者の活動等のス
ペースが十分に確保されて
いるか

62% 31% 7%

・部屋の広さは定員20名を
想定しており、活動等で手
狭になれば、他の居室を借
りて活動するなど工夫を致
します。

②職員の配置数や専門性
は適切であるか

47% 38% 15%
コロナ禍でもう少し人
数がいたほうが良いの
では。

コロナ禍で感染対策上、勤
務者が少なくなったたこと
もありました。そのような
時は他部署からの応援体制
を取り対応致します。ま
た、専門性については、院
内外の研修に参加し自己研
鑽してまいります。

③活動室等は、利用者に
わかりやすい環境になって
いるか。また、事業所の設
備等は障害の特性に応じ
た配慮が適切になされてい
るか

54% 23% 23%
・今後も、利用者の個別性
や感染対策を踏まえ施設設
備を整備をします。

④活動室等は、清潔で、心
地よく過ごせる環境になっ
ているか。また、利用者の
活動に合わせた空間となっ
ているか

55% 15% 30%

・活動室は感染対策を取
り、清潔で快適に過ごせる
ように環境整備をしていき
ます。

⑤利用者と保護者のニー
ズや課題が客観的に分析
された上で個別支援計画
が作成されているか

100%
・今後も、利用者や保護者
のニーズを把握し、個別支
援計画を立案します。

⑥個別支援計画には、利
用者の支援に必要な項目
が適切に選択され、その上
で、具体的な支援内容が
設定されているか

###
・今後も、利用者や保護者
のニーズを取り入れ個別性
のある計画を立案します。

⑦個別支援計画に沿った
支援が行われているか

###
・今後も、立案された計画
に準じ支援し、保護者にそ
の内容をお伝えします。
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⑧活動プログラムが固定化
しないよう工夫されているか

78% 15% 7%

みなと学園との交流で
は、収穫作業に限るの
ではなく、収穫物が不
具合の場合は別の活動
を考えたらどうか

コロナ禍で、活動に制限が
あり申し訳ございません。
みなと学園の交流はコロナ
禍で学生との交流に制限が
あります。i今後は、もう少
し違った形での交流を検討
いたします。

⑨他施設との交流や地域
での買い物など、社会参加
する機会があるか

78% 15% 7%

・コロナ禍の中、いろ
いろ難しいと思います
が、少しお小遣いを
持ってお買い物とか行
けるようになると楽し
いと思いました
・買い物もコンビニお
やつを買って帰って食
べるとかもいいので
は。
・交流はあるようです
が、買い物などはこの
時期できない

5月、11月と買物外出も計画
していたのですが、コロナ
禍で実施できませんでし
た。そこで、3月から買い物
外出を計画し実施しており
ます。今後も、地域社会と
交流が持てるような行事を
検討して参ります。

⑩契約時に、運営規定、利
用者負担等について丁寧
な説明がなされたか

86% 7% 7%
・今後も、利用者や保護者
に対して丁寧な説明をしま
す。

⑪日頃から利用者の状況
を保護者と伝え合い、利用
者の健康や発達の状況、
課題について共通理解で
きているか

93% 7%

・今後も、保護者の方に利
用者の一日の活動の様子等
を丁寧に説明し、情報を共
有します。

⑫定期的に、保護者に対し
て面談や、療育に関する助
言等の支援が行われてい
るか

###

・今後も、タイムリーに面
談を実施し、医療的ケアに
対しては、在宅医療での不
安を軽減させるために積極
的に支援します。

⑬利用者や保護者からの
相談や申し入れについて、
対応の体制が整備されて
いるとともに、利用者や保
護者に周知・説明され、相
談や申し入れをした際に迅
速かつ適切に対応されて
いるか

62% 15% 23%

・関連機関と連携を取り、
利用者や保護者の相談や申
し入れに対して適切かつ迅
速に対応します。

⑭利用者や保護者との意
思の疎通や情報伝達のた
めの配慮がなされているか

70% 15% 15%
・今後も、利用者や保護者
と意思の疎通を図り情報交
換していきます。
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⑮定期的なお便りやホーム
ページ等で、活動概要や
行事予定、連絡体制などの
情報や業務に関することの
結果を利用者や保護者に
対して説明できているか

93% 7%

ホームページとかがあ
まり見えていないの
で、見るようにしたい
と思います

ホームページには、かがや
き便りも掲載されていま
す。是非、ご覧ください。
また、今年度は日々の稼働
の様子を収めたDVDを2回作
成し見て頂きました。いか
がでしたでしょうか。利用
者の楽しそうな様子を是非
見てください。

⑯個人情報の取扱いに十
分注意されているか

85% 15%
・今後も、個人情報の取り
扱いはマニュアル通りに実
施します。

⑰緊急時対応マニュアル、
防犯マニュアル、感染症対
応マニュアル等を策定し、
保護者に周知・説明されて
いるか。また、発生を想定し
た訓練が実施されているか

70% 30%

・保護者への周知が不十分
なので、アンケート結果説
明時にマニュアル等の説明
を実施します。

⑱非常災害の発生に備
え、定期的に避難、救出、
その他の必要な訓練がおこ
なわれているか

47% 7% 46%
・今後も、定期的に避難訓
練を実施し、その内容を保
護者に伝えていきます。

⑲利用者は通所を楽しみ
にしているか

78% 7% 15%
・利用者が楽しんで利用し
て頂けるように、支援して
いきます。

⑳事業所の支援に満足し
ているか

70% 30%

・概ね満足だが、検討
してほしいことはいろ
いろある
・入浴、送迎の回数が
少ない
・玄関の出入りがめん
どくさい

入浴は、他の活動もありま
すので3名/日となっており
ます。送迎は、コロナ禍も
あり感染対策上で定員1名と
なっておりますが、今後、
感染委員会で検討いたしま
す。また、今後も、事業所
の支援に満足して頂けるよ
うに、利用者や保護者の声
に耳を傾け、業務改善に取
り組んでいきます。

〇 この「保護者等からの事業所評価の集計結果」は、保護者の皆様に「保護者向け事業所評価
表」により事業所の評価を行っていただき、 その結果を集計したものです。
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